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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA  O DÍA 
15-04-2021

No salón de Plenos da Casa do Concello de Ponteceso (A Coruña) ás 09:30 horas do día 15 de
abril  de 2021, baixo a Presidencia do Sr.  Alcalde D. Xosé Lois García Carballido,  reúnese,  en
primeira  convocatoria,  a  Xunta  de  Goberno  Local  co  obxecto  de  celebrar  a  sesión  ordinaria
convocada en legal forma para o día da data.

ASISTENTES: 

SR. ALCALDE-PRESIDENTE
D. XOSÉ LOIS GARCÍA CARBALLIDO

SRES.CONCELLEIROS/AS PRESENTES.-
Dª. NOELIA MARÍA VARELA SUÁREZ
Dª MARÍA TERESA CHOUCIÑO CALVETE

SECRETARIA: Dª ANTÍA PENA DORADO

INTERVENTORA: Dª LUCÍA MATA RODRÍGUEZ

A presidencia, tras comprobar que se cumpre  o quórum legalmente exixido polo artigo 113.1.c) do
Real decreto 2568/1986, de 28 de novembro, declara aberta a sesión, e procédese a tratar os
asuntos incluídos na orde do día da convocatoria e que se indican a continuación:

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES.- 

Aprobación da acta da sesión ordinaria do 24-02-2021. Pola presidencia pregúntase aos asistentes
se hai algunha aclaración, non existindo enténdese aprobada por unanimidade.

2.- Expedientes de aprobación dos instrumentos de desenvolvemento do Plan Xeral de Ordenación
Municipal e instrumentos de xestión urbanística e dos proxectos de urbanización: Non constan

3.-  Expedientes  de  concertación  de  operacións  de  tesourería  que  lle  corresponderán  cando  o
importe  acumulados  das operacións vivas  en cada momento  non supere o  15% dos ingresos
correntes liquidados no exercicio anterior: Non constan

4.-Expedientes de contratación e celebración de contratos  privados conforme a Disposición 
adicional segunda da LCSP: PROPOSTA DE CONSTITUCIÓN DE MESAS DE CONTRATACIÓN
PERMANENTES

Por parte da  presidencia exponse a proposta de alcaldía que no seu literal di:

“(…)PROPOSTA XUNTA DE GOBERNO LOCAL

De conformidade co disposto no apartado sétimo da Disposición Adicional Segunda da Lei 9/2017, de
8 de novembro, de Contratos do Sector Público, pola que se traspoñen ao ordenamento xurídico español as
Directivas do Parlamento Europeo e do Consello 2014/23/UE e 2014/24/UE,  de 26 de febreiro de 2014
poderanse constituír Mesas de Contratación permanentes.
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De conformidade co apartado 7 da Disposición Adicional Segunda da LCSP a Mesa de contratación
estará presidida por un membro da Corporación ou un funcionario da mesma, e formarán parte dela, como
vogais, o Secretario ou, no seu caso, o titular do órgano que teña atribuída a función de asesoramento
xurídico,  e o Interventor,  ou,  no seu caso,  o titular do órgano que teña atribuídas a función de control
económico-orzamentario, así como aqueloutros que se designen polo órgano de contratación entre o persoal
funcionario de carreira ou persoal laboral ao servizo da Corporación, ou membros electos da mesma, sen
que o seu número, en total, sexa inferior a tres. Os membros electos que, no seu caso, formen parte da
Mesa de contratación non poderán supor máis dun terzo do total de membros da mesma. Actuará como
Secretario un funcionario da Corporación.

Nas Entidades locais municipais, mancomunidades e consorcios locais, poderán integrarse na Mesa
persoal  ao  servizo  das  correspondentes  Deputacións  Provinciais  ou  Comunidades  Autónomas
uniprovincials.

En ningún caso poderá formar parte das Mesas de contratación nin emitir informes de valoración das
ofertas, persoal eventual. Poderá formar parte da Mesa persoal funcionario interino unicamente cando non
existan funcionarios de carreira suficientemente cualificados e así se acredite no expediente.

A  composición  da  Mesa  publicarase  no  perfil  de  contratante  do  órgano  de  contratación
correspondente.

Así mesmo, de conformidade co disposto no artigo 21.4 do Real Decreto 817/2009, de 8 de maio,
polo que se desenvolve parcialmente a Lei 30/2007, de 30 de outubro, de Contratos do Sector Público
publicarase ademais no «Boletín Oficial  do Estado», no da Comunidade Autónoma ou no da Provincia,
segundo trátese da Administración Xeral do Estado, da Autonómica ou da Local.

Na sesión extraordinaria celebrada na data de 1 de xullo de 2019 o Pleno do Concello acordou a constitución
da Mesa de Contratación do Concello de Ponteceso, co carácter permanente para a súa intervención en
todos os procedementos de contratación, de conformidade co disposto na Disposición Adicional Segunda,
apartado 7, da Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector Público, coa seguinte composición:

Presidente:

Titular: D. Xosé Lois García Carballido, Sr. Alcalde.

Suplente: D. Miguel Ángel González Gómez, primeiro tenente de Alcalde

Vogais:

Primeiro vogal: O secretario titular do Concello de Ponteceso.

Suplente: funcionario que legalmente o substitúa.

Segundo vogal: A interventora titular do Concello de Ponteceso.

Suplente: funcionario que legalmente a substitúa.

Terceiro vogal: D. Emilio Caínzos Quintás, funcionario municipal.

Suplente: D. Fernando Naya Abeleira, funcionario municipal.

Secretario: D. José Manuel Ordóñez Barca, funcionario municipal.
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Suplente: Dª Rosario Canosa Martínez, funcionaria municipal

Por acordó plenario do 29.03.2021 modificouse  a composición da Mesa de Contratación do Concello de
Ponteceso, co carácter permanente para a súa intervención en todos os procedementos de contratación, de
conformidade co disposto na Disposición Adicional Segunda, apartado 7, da Lei 9/2017, de 8 de novembro,
de Contratos do Sector Público, quedando configurada do seguinte xeito:

Presidente:

Titular: D. Miguel Ángel González Gómez, concelleiro.

Suplente: Dª Raquel Fondo Pérez, concelleira.

Vogais:

Primeiro vogal: O secretario titular do Concello de Ponteceso.

Suplente: funcionario que legalmente o substitúa.

Segundo vogal: A interventora titular do Concello de Ponteceso.

Suplente: funcionario que legalmente a substitúa.

Terceiro vogal: Dª María Julia Ures Villar, funcionaria municipal.

Suplente: D. Fernando Naya Abeleira, funcionario municipal.

Secretario: D. José Manuel Ordóñez Barca, funcionario municipal.

Suplente: Dª Rosario Canosa Martínez, funcionaria municipal (...)”

Na disposición Adicional 2ª da LCSP establécense as competentecias en materia de contratación da seguinte
maneira:

“1. Corresponden a los Alcaldes y a los Presidentes de las Entidades Locales las competencias como órgano
de contratación respecto de los contratos de obras, de suministro, de servicios, los contratos de concesión de
obras, los contratos de concesión de servicios y los contratos administrativos especiales,  cuando su valor
estimado no supere el 10 por ciento de los recursos ordinarios del presupuesto ni,  en cualquier caso, la
cuantía de seis millones de euros, incluidos los de carácter plurianual cuando su duración no sea superior a
cuatro años, eventuales prórrogas incluidas siempre que el importe acumulado de todas sus anualidades no
supere ni el porcentaje indicado, referido a los recursos ordinarios del presupuesto del primer ejercicio, ni la
cuantía señalada.

2.  Corresponden al  Pleno las competencias como órgano de contratación respecto de los contratos
mencionados en  el  apartado  anterior  que  celebre  la  Entidad  Local,  cuando por  su  valor  o  duración  no
correspondan  al  Alcalde  o  Presidente  de  la  Entidad  Local,  conforme  al  apartado  anterior. Asimismo,
corresponde al Pleno la aprobación de los pliegos de cláusulas administrativas generales a los que se refiere
el artículo 121 de esta Ley.”

Tendo en conta que as competencias da Alcaldía como órgano de contratación están delegadas na
Xunta de Goberno Local conforme Resolución de Alcaldía 374/2019 do 26.06.2019 e Resolución 283/2020
do 11.05.2020

PROPOÑO RESOLVER:
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PRIMEIRO.  Modificar  a  composición  da  mesa  de  contratación  permanente  para  os  procedemento  de
contratación nos que o órgano de contratación é  o Alcalde (por delegación a Xunta de Goberno Local),
quedando do seguinte modo:

Presidente:

Titular: D. Xosé Lois García Carballido, Sr. Alcalde.

Suplente: Dna Noelia María Varela Suárez, primeira tenente de Alcalde.

Vogais:

Primeiro vogal: A secretaria titular do Concello de Ponteceso.

Suplente: funcionaria/o que legalmente o substitúa.

Segundo vogal: A interventora titular do Concello de Ponteceso.

Suplente: funcionario/a que legalmente a substitúa.

Terceiro vogal: D. Emilio Caínzos Quintás, funcionario municipal.

Suplente: D. Fernando Naya Abeleira, funcionario municipal.

Secretario: D. José Manuel Ordóñez Barca, funcionario municipal.

Suplente: Dª Rosario Canosa Martínez, funcionaria municipal

SEGUNDO. Publicar no BOP 

Sométese a votación e Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda:

PRIMEIRO.- Modificar a composición da mesa de contratación permanente para os procedemento
de contratación nos que o órgano de contratación é  o Alcalde (por delegación a Xunta de Goberno
Local), quedando do seguinte modo:

Presidente:

Titular: D. Xosé Lois García Carballido, Sr. Alcalde.

Suplente: Dna Noelia María Varela Suárez, primeira tenente de Alcalde.

Vogais:

Primeiro vogal: A secretaria titular do Concello de Ponteceso.

Suplente: funcionaria/o que legalmente o substitúa.

Segundo vogal: A interventora titular do Concello de Ponteceso.

Suplente: funcionario/a que legalmente a substitúa.
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Terceiro vogal: D. Emilio Caínzos Quintás, funcionario municipal.

Suplente: D. Fernando Naya Abeleira, funcionario municipal.

Secretario: D. José Manuel Ordóñez Barca, funcionario municipal.

Suplente: Dª Rosario Canosa Martínez, funcionaria municipal

SEGUNDO.- Publicar no BOP 

5.- Aprobación de proxectos de obra  e servizos non previstos nos orzamentos: Non constan

6.-Petición e aceptación  de subvencións: Non constan

7. Escritos e comunicacións: 

8.- Dación de conta de decretos: Resolucións dende 20-02-2021 (exp:2021/G003/000125 RES
114/2021  ata  12-04-2021 (exp: 2021/G003/000226 RES /2021) 

A XGL dase por enterada.

9.- ROGOS E PREGUNTAS: Non se presentaron rogos nin preguntas

Non tendo máis asuntos que tratar, a Presidencia remata a sesión ás 9.45 horas do día sinalado no
encabezamento, redactándose a presente acta, do que como secretaria dou fe, asinandoa xunto co
alcalde.

O Alcalde A secretaria 

Asdo.: D. Xosé Lois García Carballido Asdo: Dª Antía Pena Dorado

Documento asinado electrónicamente ao marxe.
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